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DISPOZIȚIA NR. 155 

privind convocarea Consiliului Local al Municipiului Mangalia 

în ședința ordinară din data de 27.02.2026 

 

 

 

 

 Viceprimarul Municipiului Mangalia, cu atribuții de primar – FOLEANU PAUL FLORIN, 

 

 Având în vedere: 

• Prevederile art.133 alin.(2) lit.a), art.134 alin.(1) lit.a), alin.(2), alin.(3) lit.a) și alin.(5), art.163, 

art.196 alin.(1) lit.b) și art.243 alin.(1) lit.a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare: 

 

DISPUN: 

 

Art.1 Convocarea Consiliului Local al Municipiului Mangalia în ședința ordinară în data 27.02.2026 la ora 

12:00 care se va desfășura în sistem mixt, prin prezență fizică a consilierilor locali în sala de ședințe a 

Consiliului Local din cadrul Primăriei Municipiului Mangalia, Șos. Constanței, nr.13, Municipiul Mangalia, 

cât și prin intermediul mijloacelor electronice, respectiv prin platformă online de videoconferințe, cu proiectul 

ordinii de zi stabilit conform anexei, care se constituie parte integrantă din prezenta dispoziție.  

În cazul participării prin utilizarea mijloacelor electronice, consilierul local va depune o cerere 

justificată în scris cel târziu până în data de 27.02.2026 ora 10:00. 

 

Art.2 Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi se transmit consilierilor locali prin intermediul poștei 

electronice. 

 

Art.3 Membrii Consiliului Local Mangalia sunt invitați să formuleze și să depună amendamente asupra 

proiectelor de hotărâre înscrise pe proiectul ordinii de zi, în condițiile legii. 

 

Art.4 Secretarul General al Municipiului Mangalia va comunica prezenta dispoziție membrilor Consiliului 

Local al Municipiului Mangalia, Instituției Prefectului Județului Constanța pentru control și verificarea 

legalității și o va afișa în locuri publice spre a fi cunoscută de către cetățeni. 

 

DATA:_19.02.2026_  

 

 

VICEPRIMAR MUNICIPIUL MANGALIA, 

cu atribuții de primar 

FOLEANU PAUL FLORIN 

 

 

Contrasemnează 

Secretar General Municipiu 

Ciocănel Andreea 
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Anexa la Dispoziția nr.155/19.02.2026 

 

 

PROIECTUL ORDINII DE ZI 

AL ȘEDINȚEI ORDINARE DIN DATA DE 27.02.2026 

 

 

 

1. Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare din data de 29.01.2026; 

 

2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului 

Mangalia; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică, Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învățământ; 

 

3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea art.3 din cuprinsul H.C.L. nr.283/18.12.2024, 

cu modificările și completările ulterioare, privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului 

Local al Municipiului Mangalia; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică, Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învățământ; 

 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului 

Mangalia pentru anul 2025, trimestrul IV; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie; 

 

5. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului local, bugetul creditului intern și al 

bugetelor instituțiilor finanțate integral sau parțial din venituri proprii, aferent anului 2025; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie; 

 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului 

Municipal Mangalia pentru anul 2025, trimestrul IV; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie; 

 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Auditului Termoenergetic Complex pentru activitățile de 

producere, transport și distribuție a energiei termice ale S.C. Goldterm Mangalia S.A. pentru anul 2024, 

precum și valorile pierderilor reale și tehnologice de energie termică; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie; 

 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii pierderilor induse de prestarea serviciului public de 

distribuție și furnizare a energiei termice în sistemul centralizat în Municipiul Mangalia pentru anul 

2024; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie; 
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9. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării taxei de salubrizare pentru utilizatorii casnici, 

beneficiari ai serviciului de salubrizare din Municipiul Mangalia, instituită prin H.C.L. 

nr.200/19.12.2025; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică; 

 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni cu obiective și lucrări de interes local 

stabilit pentru persoanele obligate să presteze muncă în folosul comunității de către instanțele de 

judecată și Serviciile de Probațiune și de persoanele care au copii în plasament; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică, Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învățământ; 

 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni cu obiective și lucrări de interes local stabilit 

pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de venit minim de incluziune pentru anul 2026; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică, Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învățământ; 

 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de acțiuni comunitare pentru combaterea sărăciei 

și excluziunii sociale, pentru anul 2026; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică, Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învățământ; 

 

13. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Căminului de 

Bătrâni Mangalia; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică, Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învățământ; 

 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de repartizare și facturare individuală a 

consumului de apă înregistrat la branșamentul condominiului și a Convenției-cadru de facturare 

individuală a consumurilor de apă și canalizare, ca urmare a solicitării A.D.I. „Apă – Canal Constanța”; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism; 

 

15. Proiect de hotărâre privind actualizarea situației financiar-contabile a U.A.T. Municipiul Mangalia în 

vederea scăderii debitelor prescrise datorate de persoanele fizice și juridice; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism; 

 

16. Proiect de hotărâre privind actualizarea situației financiar-contabile a U.A.T. Municipiul Mangalia în 

vederea scăderii debitelor datorate de persoanele juridice, radiate din evidența Oficiului Național al 

Registrului Comerțului; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism; 

 

17. Proiect de hotărâre privind acordarea avizului Consiliului Local al Municipiului Mangalia pentru 

prestarea de servicii funerare de către DERVIȘI SAMIR ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALĂ; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică, Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învățământ; 
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18. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat al U.A.T. Mangalia în domeniul public al 

U.A.T. Municipiul Mangalia și declararea ca fiind de uz și interes public local a imobilului teren în 

suprafață de 6000 m.p., situat în Municipiul Mangalia, str. Crișanei, nr. 10A, identificat nr. cadastral 

111399, înscris în cartea funciară nr. 111399 Mangalia; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică; 

 

19. Proiect de hotărâre privind preluarea contractelor de concesiune nr.12720/01.11.1999 și 

nr.154/15.11.2007, nr. cadastral 111255, CF.111255, privind suprafața indiviză de teren aferentă 

fiecărui apartament din imobilul situat în Mangalia, str. 1 Decembrie 1918, nr. 20A, județul Constanța. 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică; 

 

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării parțiale a contractului de concesiune nr.8/24.01.2006 

pentru cota-parte indiviză din dreptul de concesiune aferentă terenului în suprafață de 123 mp 

identificat cu nr. cadastral 106409 și actualizarea corespunzătoare a redevenței; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică; 

 

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea operațiunii de apartamentare a imobilului construcție – spațiu 

comercial, înscris în cartea funciară 112816-C1, situat în Municipiul Mangalia, Str. Vasile Alecsandri, 

nr.1, lot 1, jud. Constanța; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică; 

 

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii terenurilor situate în Municipiul Mangalia, str. Portului, 

nr. 8 și nr. 8-extindere, județul Constanța; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică; 

 

23. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de concesiune nr.7535/27.07.1999 

încheiat între Municipiul Mangalia în calitate de concedent și S.C. ”ȘANTIERUL NAVAL 2 MAI” în 

calitate de concesionar; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică; 

 

24. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de închiriere nr.1624/04.05.2011 încheiat 

între Municipiul Mangalia în calitate de locator și S.C. PORT AZURO S.R.L. în calitate de locatar; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică; 

 

25. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 750 mp situat în Municipiul 

Mangalia, str. Transporturilor, nr. 12, județ Constanța, CF 108550;   

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică; 

 

26. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 95 mp situat în Municipiul 

Mangalia, str. Rozelor, nr. 3, bl. G, sc. A, parter, ap. 3-extindere, jud. Constanța;   

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 
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Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică; 

 

27. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 14 mp situat în Municipiul 

Mangalia, str. Albatros, nr.5, bl.104, sc. C, ap.4-extindere, jud. Constanța;   

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică; 

 

28. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 575 mp, situat în Municipiul 

Mangalia, str. Tudor Arghezi, nr. 1, jud. Constanța, identificat cu nr. cadastral 100579, înscris în Cartea 

Funciară 100579 Mangalia;   

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică; 

 

29. Proiect de hotărâre privind majorarea suprafeței de teren ce face obiectul contractului de concesiune 

nr.87/18.07.2006 beneficiari fiind GREAVU CRISTIAN – AUGUSTIN și GREAVU VIORICA – 

ADRIANA; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică, Comisia Economică, Fonduri 

Structurale Europene, Turism și Industrie; 

 

30. Proiect de hotărâre privind majorarea suprafeței de teren ce face obiectul contractului de concesiune 

nr.75/06.07.2006 beneficiari fiind CIORAN VASILE; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică; 

 

31. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de concesiune nr. 5700/22.03.2000, beneficiar 

DELTA S.R.L. prin administrator Moraru Florin; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar  

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;  

 

32. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de concesiune nr. 5773/23.03.2000, beneficiar 

DLM TRADE S.R.L. prin administrator Săvescu Elena; 

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar 

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;  

 

33. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de concesiune nr. 8543/08.05.2000, beneficiar 

MEZOSULF S.R.L. prin administrator Zevri Ialcin;  

Inițiator – Viceprimar, cu atribuții de primar  

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;  

 

34. Diverse. 

 

VICEPRIMAR MUNICIPIUL MANGALIA, 

cu atribuții de primar 

FOLEANU PAUL FLORIN 

 

 

Redactat, 

Secretar General Municipiu 

Ciocănel Andreea 


